@ ﬁ % ’ drei Briiche, Deikmal, Operationsreihenfolge mit
Klammern

Name: Datum: Ergebnis:
_ — 3
(5 5,5)><3,5 (3—5’2)><_=
4
(3+3,4)x2,5= e-Lxlo
47 2
(4-53)% 1 = (18 18)+6 =
’ 2
2 232 144
44,1 —-) = — = —)+8=
(4.1-2) (-8
4 2 1
—+-)=2= 4+2 — =
G+3) (4+2,6) % 5
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@ ﬁ % , drei Briiche, Deikmal, Operationsreihenfolge mit
Klammern

Name: Datum: Ergebnis:
7 3 33
5-5,5)x3,5=(— 3-52)x 2= (-2
(5-5.5%3,5= () (3-52)x3=(5)
(3+3,4)x2,5=16 (2_1)X1:Z
4> 2 8
I_.B3 (18— 18)+6=0
4-53)x = = (——
(4-53)x 5= ()
2 74 232 144 11
44,1-2)= — o Ty =
4 5 5 (5 5) 8 5
4 2 11 I 11
GF3)727 53 4+2.0x3=3
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